

早间要闻：20210713

2021-07-13

发布时间：2021-07-13 08:50:09

宏观

- 1、财政部长刘昆称，世界经济正在复苏，但复苏分化明显，不确定性依然很高。各方要采取负责任的宏观经济政策，加强相互协调，避免负面溢出效应。同时坚定不移建设开放性经济，推进结构性改革，实现强劲、可持续、平衡和包容增长。
- 2、商务部表示，今年以来我国外贸实现较快增长，展望全年外贸走势，机遇大于挑战。下一步将加强形势研判，出台针对性政策，帮助企业纾困解难，全力稳住外贸外资基本盘；推动高水平对外开放，进一步缩减全国和自贸试验区版外资准入负面清单。
- 3、税务总局发布公告，8月1日起增值税、消费税与附加税费申报表整合。通过整合各税费种申报表，实现多税费种“一张报表、一次申报、一次缴款、一张凭证”，提高办税效率。
- 4、央行公开市场周一开展100亿元7天期逆回购操作，中标利率2.20%，当日有100亿元逆回购到期。隔夜品种下行26.6bp报1.94%，7天期下行5.7bp报2.163%，14天期上行4.4bp报2.193%，1个月期下行1.2bp报2.339%。
- 5、全球疫苗免疫联盟宣布，中国国药集团和科兴生物分别与“新冠肺炎疫苗实施计划”（COVAX）签署供应疫苗合作协议。根据协议，两家企业将于7月起向“新冠肺炎疫苗实施计划”提供疫苗，用于发展中国家新冠肺炎疫情防控。
- 6、国家卫健委：7月11日，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团新增新冠肺炎确诊病例27例，其中本土病例9例（均在云南）；新增无症状感染者15例（均为境外输入）；累计报告接种新冠病毒疫苗138248.2万剂次。
- 7、南京市雨花台区7月9日接安徽省萧县疾控中心协查通知，协查对象肖某为安徽省通报的境外输入新冠肺炎无症状感染者的密切接触者。肖某7月11日核酸检测结果为阳性，立即闭环转运至南京市公共卫生医疗中心。

海外

- 1、纽约联储调查显示，6月的一年期通胀预期中值从5月份的4.0%升至4.8%，创2013年该预期推出以来新高；6月的三年期通胀预期中值维持在3.6%不变；未来通胀结果的不确定性短期上升，中期保持不变。
- 2、美联储威廉姆斯：美国经济尚未达到减少购债的“实质性进一步的进展”标准；购买国债和抵押支持债券(MBS)都会影响利率和整体金融状况；美国房价上涨非常强劲，股票价格也处于高位，但并不担心金融稳定风险。某些类别的物价飙升与经济重新开放有关，仔细观察通胀数据很重要；美联储政策框架的优势之一是，它将帮助锚定通胀预期，而不必诉诸负利率。
- 3、美联储卡什卡利：仍然有700至1000万美国人失业，到秋季，劳动力市场应该会强劲得多；美国经济势将强劲复苏。
- 4、欧盟委员会发言人表示，欧盟征收数字服务税计划已被搁置。德国财长肖尔茨表示，欧盟委员会冻结数字税收计划，这是朝着全球最低企业税方向取得进展的标志。
- 5、美国财长耶伦称，希望所有欧盟成员国都能加入支持经合组织税收协定的共识；各国需要可持续收入来源，不依赖对工人工资进一步征税，也不允许企业将收入转移到低税收管辖区。欧元区国家应考虑采取额外财政措施，以确保稳健、持久复苏。
- 6、亚太经合组织（APEC）7月16日将举行领导人特别会议，商讨应对新冠疫情及其经济影响等问题。新西兰总理阿德恩表示，APEC在过去一年遭受二战以来最大经济收缩，失去8100万个工作岗位。
- 7、印度人口最多的北方邦提出一项计划生育政策，成为继阿萨姆邦之后，印度第二个计划以立法手段管制人口的邦。提案指出，如果一对夫妇拥有超过2个孩子，将无法享用国家福利与领取政府补助，也无法成为地方政府公职人员。
- 8、英国智库决议基金会一项最新研究显示，新冠疫情期间英国家庭财富增加9000亿英镑（约合1.3万亿美元），其中大部分流那些最富有的家庭。
- 9、瑞典央行副行长弗洛登表示，复苏速度比预期中更快；瑞典经济复苏进展顺利，但疫情尚未结束；胀压力仍然很弱；2024年下半年可能加息。
- 10、日本6月PPI环比增长0.6%，预期增0.6%，前值增0.7%；同比增5%，预期增4.7%，前值增4.9%。
- 11、日本5月核心机械订单增长7.8%，远超市场预期，连续第三个月实现增长。
- 12、德国6月批发物价指数同比增10.7%，前值增9.7%；环比增1.5%，前值增1.7%。

商品

- 1、国内商品期货夜盘收盘涨跌不一，能源化工品表现分化，玻璃涨1.19%，LPG涨0.82%，燃油涨0.49%，苯乙烯跌2.04%，20号胶跌1.58%，橡胶跌0.75%。黑色系多数上涨，焦煤涨3.23%，动力煤涨1.69%，焦炭涨1.28%，铁矿石涨0.67%，热轧卷板涨0.1%，螺纹钢跌0.59%。农产品涨跌互现，菜粕涨1.44%，豆二涨0.91%，豆一涨0.88%，玉米淀粉跌0.71%，棕榈油跌0.28%，白糖跌0.09%。
- 2、国内成品油价格迎来“三连涨”。国家发改委发布通知，7月12日24时起，国内汽油价格每吨上调70元，柴油价格每吨上调65元。至此，今年国内成品油调价已呈现“十涨一跌两搁浅”格局。
- 3、消息人士称，欧佩克+尚未在消除沙特和阿联酋分歧方面取得进展。俄罗斯一直推动沙特和阿联酋重回谈判桌，寻求达成协议的途径。此外，沙特和阿曼呼吁欧佩克+继续合作，并赞扬欧佩克+稳定油市工作。
- 4、湖南省府出台十二条措施促进畜牧业高质量发展。根据规划，到2025年，全省畜牧业全产业链发展格局基本形成，生猪全产业链新增产值1000亿元，特色畜禽全产业链产值达到1000亿元。
- 5、美国农业部报告显示，7月1日当周，美国棉花出口销售22.91万包，环比增长30%并创逾一个月新高。装运方面同样乐观，当周美国陆地棉出口装船29.48万包，环比增加8%，较前四周均值增加13%。
- 6、波罗的海干散货指数持稳于3300点，较上一交易日持平。

（来源：Wind资讯）

我们的产品



大数据平台

国内宏观经济数据库

国际经济合作数据库

行业分析数据库

条约法规平台

国际条约数据库

国外法规数据库

即时信息平台

新闻媒体即时分析

社交媒体即时分析

云报告平台

国内研究报告

国际研究报告

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_69

